SVENITT
[ovio TTavermotrpio
Tunna IMAnpogopikrg

Eiwoaywyn otov IIpoypappatiopo

Egyaotnoiakr) aocknon 1.

H mowtn eoyaomnowaxn doxknon 0éAel va oag efokelwoel pe 10 TeQBAAAOV
eoyaoiag oto eQyaoToLo, Kabws kat pe TN dadikaoia ovyyadr|c KaL eKTEAeoNG
nooypeappatwyv ot YAwooa C. TI'a to okomd avtd Oa yodpete, petd Oa
pHetayAwttioete kat teAka Oa ekteAéoete T akOAoLOA TIOOYQAUUATA:

(1)

#include <stdio.h>

int main()

{
by

printf("This is the dreaded Hello World program!\n" );

(2)

#include <stdio.h>

int main()
{
printf( "This \n" );
printf( "is \n" );
printf( "the \n" );
printf( "boring \n" );
printf( "Hello World!\n" );

(3)

#include <stdio.h>

int main()

{

int integerl, integer2, sum, product; /* variable declaration */
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printf( "Enter first integer\n" );

scanf( "%d", &integerl ); /* read first integer */
printf( "Enter second integer\n" );
scanf( "%d", &integer2 ); /* read second integer */
sum = integerl + integer2; /* compute sum */
product = integerl * integer2; /* compute product */
printf( "Sum = %d\n", sum ); /* print sum */
printf( "Product = %d\n", product ); /* print product */

bs

4)
#include <stdio.h>

int main()
{
int x,y, z;
printf ("Give two integers to compute their quotient\n");
do
scanf("%d %d", &x, &y);
while(y==0);
z = x/y;
printf ("Dividing %d by %d yields %d\n", x, y, x/y);

Na embdexBeil otov urteubuvo 10U gpyaotrnpiou v 11 g¢fdopada.
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[ovio TTavermotrpio
Tunna IMAnpogopikrg

Eiwoaywyn otov IIpoypappatiopo

Egyaotnoiakr) acknon 2.

ITpooOeon kKAaopuatTwv

To mapakatw MEOYQapUa TEOCOETEL DVO AKEQALOVS TIOV ELOAYEL O XQNOTNG HLE TO
TIATIKTQOAOY10 kot epdPaviCel To ABQOLoU& Tovg otV 006VN.

#include <stdio.h>
int main()
{

int integerl, integer2, sum, product; /* variable declaration */

printf( "Enter first integer\n" );

scanf( "%d", &integerl ); /* read first integer */
printf( "Enter second integer\n" );
scanf( "%d", &integer2 ); /* read second integer */
sum = integerl + integer2; /* compute sum */
printf( "Sum = %d\n", sum ); /* print sum */

>

XoNOomolwvTag 10 MAQATAVW TROYQAMUX WG LTOdELYUR, Yodte €va
MEOYQAMHUA TIov O k&vel TEooOeon kAaopatwy. To MEoyeappa avtd Oa mEémet
V& TIQOTEETIEL TOV XOT|OTI] VA ELORYAYEL TOV AQLOUNTN KAl TOV TAQOVOUAoT k&Oe
kAdopatog. Metd v eloaywyn twv dedopévwv va vroAoyiletat to dBgoloua
Twv dV0 KAaopdtwv kat va epdaviCetar otnv 006v) wg kAdopa (Xwols
amtAoromon!). To medyeapud oag mEémel va AertovQyel pe dXAoYKO TEOTIO Kot
va kaBodnyel To XeNom pe KaAtdAANAa pnvopata oty 00ovn, omwe Patvetal
TIAQAKATW.

Exercise 2 will now begin.
Skopos ths askhshs einai h prosthesh 2 klasmatvn.

3k 3k 3k %k 3k %k %k 3k %k %k %k %k 5k %k 3k %k %k 5k %k 3k %k %k %k %k %k %k %k %k %k 3k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k *k *k %k
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Dvse ton arithmhth tou protou klasmatos: 12
Dvse ton paronomasth tou protou klasmatos: 6
Dvse ton arithmhth tou deuterou klasmatos: -5

Dvse ton paronomasth tou deuterou klasmatos: 10
3k 3K 3 3k 3k 3k 3k 3k 5k 3k %k 3k 3k %k 3k 3k 3k 3k %k %k %k 5k 5k 3k %k 3k %k 3k 5k 3k 3k 3k %k %k 5k 3%k 3k %k %k %k %k >k 3k %k %k %k %k %k k *k k

To athroisma tous einai: 90 / 60
3K 3k 3K 3k 3k 3K 3k 3K 3k 3K %k 3Kk 3k 3k kK 3k 3K 3k 3K %k 3K %k 3k 3k 3k K %k K %k 5K 3k 3K %k 3k k 3k kK %k K %k K %k 3k kK kK kkKkkKk

Exercise 2 will now terminate. Press any key to exit.

Na ermbexBei otov uneubBuvo tou gpyaotnpiou v 21 ¢fdopada.
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Tunna IMAnpogopikrg

Eiwoaywyn otov IIpoypappatiopo

Eoyaotnoiakr) acknon 3.

IMpalelg petalv kKAaopuatwv

Kavte 11 katdAANAec TEOTOMOUOES KAl EMEKTAOELS OTO TQOYQAMHUX TNG
TIEOTYOUUEVNG £BOOUAdAG wote va yodpete éva TEOYQAUHUA TOo omolo Oa kavel
oAec Tc aplOuntikéc mod&elc petald kKAaopdtwv (mEooOeom, adaigeon,
noAAamAaotaopo, digeorn). To mEoypapua avto Oa TEémel va TIOOTEETIEL TOV
XONOTN V& EL0XYAYEL TOUG AQLOUNTES KAl TOUG TTAQOVOUAOTES TWV KARCUATWY, OL
omolot mEéTel va elvat éva Pndio xweic mpdonuo. Metd v eloaywyr Twv
Ynoiwv Oa meémer va Inteltar 1 emAoyr) g mEAENG. Le avtd To Onueio o
xonotng ewayet éva xapaktrjoo. OAn 1 meaén meémet va gudaviCetal otnv
000vn, oe toelc yoappés. To amotéAeoua e modéng va eudpaviCetar oe
KAaopaTiky) kot o€ dekadikr) poodr), pe axpiPewx 5 dndlwv upetd Vv
LTOOLAOTOAT), OIS  Patvetal magakAtw. AmAomoilnon kAaoudtwv dev

ATIALTELTAL.

Exercise 3 will now begin.
Skopos ths askhshs einai oi 4 praxeis metaxy 2 klasmatvn.

3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k %k 3k 3k %k 3k %k 3k 3k %k 5k %k 3k %k %k 5k %k 3k %k %k 5%k %k 3k %k %k %k %k Xk %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k % %k %k k *k %k

Dvse ton arithmhth tou protou klasmatos: 6
Dvse ton paronomasth tou protou klasmatos: 2
Dvse ton arithmhth tou deuterou klasmatos: 3
Dvse ton paronomasth tou deuterou klasmatos: 1
Dvse thn praxh pou theleis na ginei: +

3k 3k 3k %k 3k %k %k 3k %k %k %k %k 5k Xk 3k %k %k 5k %k 3k %k %k 5k %k %k %k %k %k %k 3k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k *k *k %k
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Tunna IMAnpogopikrg
Eiwoaywyn otov IIpoypappatiopo
6 3
-+-=12/2 = 6.00000

2 1
3k %k 3k %k %k %k %k 3k %k %k %k %k 5k %k 3k %k %k 5k %k 3k %k %k 5k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k *k *k %k

Exercise 3 will now terminate. Press any key to exit.

Na ermmdexBei otov urteuBuvo tou epyaotnpiou v 31 efdopdada.
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[ovio TTavermotrpio
Tunna IMAnpogopikrg

Eiwoaywyn otov IIpoypappatiopo

Egyaotnoiakr) acknon 4.

YnoAoyiopos abpoiopatog, peyiotov, eAaxiotov & pégov 0Qov

Lyxedxote éva mpoyoappa mov Oa dxPdlel mEoaypatikovs apltOpovs TUTov
double a6 1o mANKTEOAGYI0 KAt Oax vToAoYiCeL:
1) Tov péyoto and avtovg,

2) Tov eAax1oto and avtovg,
3) To aBpoloud Toug, Kot
4) Tov péoo 0Qo Toug.

Agxwka to MEOYeaupa OBa (ntd amd To xenotn va kabogioel moOooug
TEAYMATIKOUG aplOpovs Oa ewoayet. Emouévawg, adov Ba eivat yvwotd mooovg
apdpove Ba duaPacel, evdeikvutal 1 xoron g enavaAnmrkng dounc for. Ta
(nTovpeva amoteAéopata MEETEL VA eUPAVIOTOVV Ot dekadikr] Hoedn, e
axpifeia 8 Ymobiwv petd Vv LTTOOXOTOAT), OTWS Patlvetal Magakdtw. PoovtioTe
WoTe OTaV eKTEAE(TaL TO MEOYQAUHUA Oag, otV 00ovn va eudpaviCovtatr ta

punvopata ov PAEmeTE.

ITPOXOXH: Aev eTuTQEMETAL 1) XONOLULOTOMNOT) TUVAKWV.

Exercise 4 will now begin.
Skopos ths askhshs einai o ypologismos athroismatos.

3k 3Kk 3k 3k %k 3k 3k 3k 3k 3k %k 3k %k %k 3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k 3k %k 3k %k %k 3k 5k %k %k 3k %k %k 3k %k %k %k %k %k 3%k 3k %k %k 3k 3%k 3k %k %k %k %k 5%k 3k %k %k %k %k %k %k %k
Kathorise posous arithmous tha dvseis apo to plhktrologio: 4
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Tha diavaso 4 pragmatikous arithmous apo to plhktrologio.
3k 3Kk 3 3k 3k 3k 3k 3k 5k 3k %k 3k %k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k 5k %k 3k %k %k 3k 5k %k %k 3k %k %k 3k %k %k %k 3k %k 3k 3k %k %k 3k %k %k %k %k %k %k % %k %k %k *k %k %k %k k

Dvse ton arithmo 1: 1.256
Dvse ton arithmo 2: -2.56
Dvse ton arithmo 3 : 3.12344
Dvse ton arithmo 4 : 4.98765

3k 3k 3k %k %k 3k 3k 3k 3k Kk %k %k 3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k 5k 3k 5k %k %k 3k 3k 3k 5k *k %k 3k 3k %k 3k %k %k %k 3k 3k 3k >k *k %k 3k 3k %k %k %k %k 3k >k %k %k *k %k %k %k %k %k

O megistos apo tous arithmous htan o: 4.98765000
O elaxistos apo tous arithmous htan o: -2.56000000
To athroisma tous htan: 6.80709000
O mesos oros htan: 1.70177250

Exercise 4 will now terminate. Press any key to exit.

Na embexBei otov urteubuvo 1ou gpyaotrnpiou v 41 efdopada.

B®odwp1nis Avdpovikog Yed. 2



Iovio TTavermotrpio
Tunna IMAnpogopikig

Etlcaywyr) otov [Ipoypappatiopd

EQyaotnoiakr) acknom 5.

Xonon g emavaAnnrikrg dour)g while

LKOTIOC NG AOKNONG aAvTng elvat:
1) H katavonon ) define,
2) H xorjon ¢ emavaAnmtucrc douric while,
3) H xatavonon g akoifeag twv moayuatikwv aotbpdv tomov float,
double kailong double.

Apxwa to mEoyoapua Oa (ntd and to xonotn va kabopioel mOoOLG
mEAYHaTKoUg aptbovg Oa eloayet oL omolot Ba etvat to moAv Max_Counter.
Ian ovvéxewx (kata ta yvwotd) Oa vtoAoyiCet:

1) Tov péyioto and avtovg,
2) Tov eAaxloto amd avtovg,
3) To &Bpoloua tovg, Kat
4) Tov péoo 6o touvg.
‘Eva pépog tov kaduka ov meémel va Yoapete patvetal maQakATw.

#include <stdio.h>
#define Max_Counter 20
#define A5

#define B AXA+2

int main()
{
int counter, length, number, max, min, total, average;
float average_1;
double average_2, average_3;
long double average_4;
...(ES® Atinel k®31KAG)...
average = total / length;
average_1 = (float) total/length;
average_2 = total / length;
average_3 = (double) total/length;
average_4 = (long double) total/length;
printf("************************************************************\n\n\n");
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Etlcaywyr) otov [Ipoypappatiopd

printf("O megistos einai:\t\t%d\n", max);

printf("O elaxistos einai:\t\t%d\n", min);

printf("To athroisma tous einai:\t%d\n", total);

printf("\nO akeraios mesos oros einai:\t%d\n", average);

printf("\nAn accurate average is:\t\t%f\t\t or \t%e\n", average_1, average_1);
printf("\nA less accurate average is:\t%If\n", average_2);

printf("\nA more accurate average is:\t%.8If\t\t or \t%e\n", average_3, average_3);
printf("\nThe most accurate average is:\t%.12Lf\t or \t%E\n", average_4, average_4);
printf("\n\nExercise 5 will now terminate. Press any key to exit.");

return 0;

doovtiote wote Otav eKTEAElTAl TO TEOYQAUHUA Oag, otnv o0ovn va
epdaviCovtat ta unvopata mov PAEmeTe.

Exercise 5 will now begin.

Skopos ths askhshs einai diplos:

1) H xrhsh epanalhptikhs domhs while, kai

2) h katanohsh ths akriveias tvn pragmatikvn.

%k 3k 3k %k 3k %k 3k %k 3k %k 3k %k 5k %k 3k %k 3k K 3k K %k kK 3k kK %k %k %k 5k %k %k %k %k %k 3k %k %k %k 3k %k 3k %k 3k Xk %k %k 3k Xk %k kK %k %k %k %k %k %k k k k %k k

First of all the value of B is: 27
Tora kathorise posous arithmous tha dvseis apo to plhktrologio (maximum 20): 7

Tha diavaso 7 akeraious arithmous apo to plhktrologio.

3K 3k 3k 3k 3k 3K 3K %k %k 3k 3K 3k %k %k %k 3K 3K %k %k 3k 3K 3K %k %k %k 3K 3K %k %k %k 3K 3K %k %k %k 3K 3K 3k %k %k 3K 3K %k %k %k kK 3K %k %k %k K 3K %k %k %k k Kk k k
Enter number 1: 7777

Enter number 2: 3333
Enter number 3: 1235
Enter number 4: 9997
Enter number 5: 3773
Enter number 6: 9877

Enter number 7: 8791
3K 3K 3k %k 3K 3K 3K %k %k 3K 3K 3K %k %k 3k 3K 3K 5k %k 3K 3K 3K 5k %k %k 3K 3K %k %k %K 3K 3K %k 5k %k K 3K 5k %k 3k 3K 5K 5k %k %k K 3K %k %k %k K 5K K %k %k kK Kk kk

O megistos einai: 9997
O elaxistos einai: 1235
To athroisma tous einai: 44783

O akeraios mesos oros einai: 6397

An accurate average is: 6397.571289 or 6.397571e+003
A less accurate average is: 6397.000000
A more accurate average is: 6397.57142857 or 6.397571e+003

The most accurate average is: 6397.571428571428 or 6.397571E+003

Exercise 5 will now terminate. Press any key to exit.

[TPOXOXH: Aev eTUTQETMETAL 1) XONOLUOTIOMOT TUVAKWV.

Na emdexBei otov urteubuvo 10U gpyaoctnpiou v S efdopada.
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[ovio TTavermotrpio
Tunna IMAnpogopikrg

Eiwoaywyn otov IIpoypappatiopo

EQyaotnolakr) aocknon 6.

EowTeQLio yivopevo diavuopuatwyv

LKOTOG TNG AOKNONG &lval 0 VTMOAOYLOHOG TOU €0WTEQKOV YLVOUEVOL dVO
dlavuoudTwy mEaypatikov agdudv torov double.

Apxwa to mEoyeapua Oa (ntad and to xerjotn va kabogioel ) dikotaon
Twv Vo dxvvoudtwv 1) onolax Oa etvat to moAV MAX_DIM. It ovvéxewx O
vepilet to MEWTO dAVLoUA dafdloviag amo 10 TMANKTOOAOYIO TOAYUATIKOVG
aptOpovg amd to 0 péxot to 100. To devtego didvvoua Ba yeullet and tuxalovg
TEAYMATIKOUG aplOpovg (artd to 0 péxor to 100) pe xEromn NG CLVAQTNOTS
rand() (6a xoewxoteite ) PPA0ONKn stdlib.h). TéAdog O voAoyioete kat Ba
eUPAVIOETE TO E0WTEQIKO YIVOUEVO TWV dVO DIXVUOUATWV.

Ortav ekteAeital o mEOYQaUUA 0ag, oty 000vn mEénel va epudpaviCovtat ta
punvopata mov PAETete.

Exercise 6 will now begin.
Skopos ths askhshs einai o ypologismos esoterikou ginomenou dianysmatvn.

3k 3k %k %k 3k 3K 3k 3k %k %k %k %k 3K 3k 3k 5k %k %k %k %k 3K 3k %k 5k %k %k 3k 3k 3K %k %k 5k %k %k %k 3k 3k %k %k %k %k %k 3k 3k 3k %k %k %k %k %k 3k 3k 3k %k %k %k *k *k k %k %k %k k
Kathorise th diastash tvn 2 dianysmatvn (nha einai to poly 25): 4

Tha diavaso to proto dianysma apo to pljktrologio.
Tha dhmiourghv to deytero dianysma xrhsimopoivntas tyxaious arithmous.
Dose 4 pragmatikous arithmous (apo to 0 to 100) xosimenous me kena.

3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k %k 3k 3k %k 5k %k 3k 3k %k 3k %k %k 3k %k 5k %k 3k 3k %k 3k %k 3%k 5k %k %k %k %k 5%k %k %k %k %k %k %k %k %k %k 3%k %k %k %k %k %k %k %k % %k %k %k %k % *k %k k *k

1.24 4 6.78 8.9
sk 3k 3k 3k 5k 5K 3K K K 3k 3k 3k 3k 3k 5K 5K 3K 3 3k 3k 3k 3k 3k 5k 5K 5K 3K 3 3k 3k 3k 5k 5k 5k K % % 3k 3k 3k 3k 5k 5k 5k K % %K %k 3k 3k 3k 5k 5k K %K %K %K 3k %k %k k ok K
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To prvto dianysma einai: 1.240 4.000 6.780 8.900

To deytero dianysma einai: 0.125 56.359 19.330 80.874
3K 3k 3K 3k 3k 3K 3k 3K %k 3K %k 3Kk 3k 3k 3k 3k 3K %k 3K %k 3K %k 3k 3k 3k K %k K 3k 3K %k K %k K 3k kK kK %k K %k K %k 3k 3k %k kK kK Kk Kk Kk kkkkKkkKkkK*kk

To esvteriko tous ginomeno einai: 1076.429

Exercise 6 will now terminate. Press any key to exit.

Na embexBei otov urteubuvo 1ou gpyaotrnpiou v 61 efdopada.
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Turnpa HAnpogopikng

Eiwoaywyn otov IIpoypappatiopo

Egyaotnoiakr) acknon 7.

Ilemegaouévo avtopato

OewQEEIOTE TO AVTOPATO TOV OXTUATOS TO OTIOL0 DEXETAL WG €L00D0 piax akoAovOia
AATIVIKWV XAQAKTIOWV KAl eAEyxeL av péoa otnv axoAovBia eudaviCovtat ot
xaoaktoeg «A», «N», «T», «I» pe m ocepa avt, aAdd oOxL amagaltnTa
ovvexopeva. To avtopato éxet tic kataotaoec 0, 1, 2, 3 kat 4: n Aertovgyta Tov
Eexva amd v apXLkr) kataotaon 0 Kat avaAoya pe TOV TIRWTO XAQAKTHOX TNG
€loodov B axkoAovOroel elte T dxdoour) A (av o xapaxteag dev etvat A),
omote magapével oty kataotaon 0, eite n dxdoour] A, av 0 xaxQakTroag etvat
t0 A, ontote petaPaivel oy katdotaon 1. Xt ovvéxewn daPBalel to devTEQO
XAXQAKTNOA KOl TO AUTOUATO TTROXWEA 1] OXL OTNV eMOUEVN Katdotaon 2 kAT Ta
BEAN vtodeucvLOLY TIG peTaBacels (amd katdotaon oe katdotaon). To avtépato
TeAewdVeL EMTUXWG TOV éAeyx0 av Bee0el otnv TeAkr) kataotaomn 4 pe to téAog
MG akoAovOiag e10000v. AAALDG, 1) akoAoLOia £L.0000V ATTOQEIMTETAL.
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Tunna IMAnpogopikrg

Eiwoaywyn otov IIpoypappatiopo

Lxediaote éva mMEOYQAUUA TO OTO(0 VA VAOTIOLEL TO AVTOUATO AVTO Y TOV
éAeyxo akoAovOwwv xapaktrowv. EAéyEte pe to mpdypappad oag arkoAovieg mov
Yivovtatr amodekTtég amo TO AVTOUATO AAAG KAl IOV ATTOQQITITOVTAL.

Otav exteAeital o mEOyQapud oag, otnv 006vn meémel va epdaviCovtal ta
punvopata ov PAEmeTe.

Exercise 7 will now begin.
This program simulates a simple deterministic automaton.
The automaton accepts those strings that contain the sequence ANTI.

3k 3k 3k 3k 3k %k 3k %k 3k %k 3k %k 3k K 3k 5k 3k 3k %k 3k %k 5k %k 3k %k 3k kK 3k 3k 3k 5k %k 3k %k 3k %k 3k %k 3k %k %k 3k %k 3k %k 3k %k %k %k %k %k %k %k %k X %k %k %k %k *k k k %k
Give the input string (at most 32 capital letters): manteio

3k 3k 3k 3k 3k %k 3k %k 3k %k 3k %k 3k K 3k 5k 3k 3k %k 3k %k 5k %k 3k %k 3k kK 3k 3k 3k 5k %k 3k %k 3k %k 3k %k 3k %k %k 3k %k 3k %k 3k %k %k %k %k %k %k %k %k X %k %k %k %k *k k k %k
You gave an input string of length 7: manteio

The run (length 8) of the automaton for this input was: 00123344

The run was SUCCESSFUL!

Exercise 7 will now terminate. Press any key to exit.

Exercise 7 will now begin.
This program simulates a simple deterministic automaton.
The automaton accepts those strings that contain the sequence ANTI.

3K 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k %k %k K %k 3k %k 3k %k 3k 3k 5k %k %k %k %k 3k %k 3k %k 3k %k 3k %k 3k %k 5k %k >k %k %k 3k %k 3k %k 3K %k %k %k %k %k %k %K %k %k %k 3k k 5k kK kkk
Give the input string (at most 32 capital letters): manteyo

3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k 3k %k 3k %k 3k Kk 3k 3k 3k 3k %k 3k %k 5k %k 3k %k 3k kK 3k 3k %k 5k %k 3k %k 3k %k 3k %k 3k %k %k 3k %k 3k %k 3k %k 3k %k 3%k %k 3%k %K %k Xk %k %k %k k *k k k %k
You gave an input string of length 7: manteyo

The run (length 8) of the automaton for this input was: 00123333

The run was UNSUCCESSFUL!

Exercise 7 will now terminate. Press any key to exit.

Na embdexBeil otov urteubuvo 10U epyaoctnpiou v 71 efdopada.
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Eoyaotnoiakr) acknon 8.

OQLOHOG AVAdQOUIKWY CUVAQTNTEWV

LKOTOG NG ACKNONG QAuTNG €lval 1] KATAVOTNOT TOU OQLOHOV AVOdQOULKWYV
ouvapmOoEewV. AVO amO TIC ATIAOVOTEQES AVADQOULKES arkoAovOieg elval To
ntaparyovtko (NY) kat 1 akoAovOia Fibonacci mov opilletat amd to yevikd tomo:
f="Ff  +f ,,Nn>2 peaoxuécupéc f,=f =1.

Na yoaypete éva meoyoappa mov va (nNtd amd to xonotn éva Oetikd
aképato apdud N tnov long kat petd va vmoAoyilet kat va epdaviCet oty

006vn to Nt kattov . (to N-00td 6o N5 akoAovbiag Fibonacci).

‘Eva péooc tov kwdwka, Omov daivetar 0 avadQOpKOS 0QLOUOS TOL
TIAQAYOVTIKOV DIVETAL TAQAKAT.

long fact (long k)
{

if (k>1)

return k * fact(k-1);
else

return 1;

()

doovtiote wote otav exteAeltat T0 MEOYQAUHA Oag, otnv o0ovn va
epdaviCovtat ta unvopata mov PAEmete.

Exercise 8 will now begin.
This program defines two of the simplest recursive functions:
the factorial & the Fibonacci functions.

3K 3K 3k %k 3k 3K 3K %k %k 3k 3K 3K 3k %k 3k 3K 3K %k %k 3k 3k 3K 3K %k %k 3k 3K 3k %k %k 3k 3k 3k %k %k 3K 3K %k %k %k 3K 3k %k %k 3k 3K %k %k %k 3k 3K %k %k %k K Kk kkkk
Give a natural number: 12

B®odwp1nis Avdpovikog Yed. 1



[ovio TTavermotrpio
Turnpa HAnpogopikng
Eiwoaywyn otov IIpoypappatiopo

Factorial(12) = 479001600

Fibonacci(12) = 233
3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k %k %k 3k %k %k 3k >k 3k %k 3k %k %k %k %k %k %k 3k %k 3k %k 5k %k 3k %k 3k %k 3k %k %k %k %k 3%k %k 3k %k 3k %k 3%k %k %k %k %k %k %k K %k *k %k *k %k k

Exercise 8 will now terminate. Press any key to exit.

Na ermmdexBei otov urteuBuvo tou epyaotnpiou v 81 gfdopdada.
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Eoyaotnoiakr) aocknon 9.

ITégaopa mvakwv 0 CLVAQTIOELS

LKOTMOG TG Aoknong avtic elvatl 1 efowkeiwon pe TO MEQAOUA TUVAKWV WG
TIAQAMETQOVG O& OLVAQRTIOELS. AQXIkd ONUIOLEYElOTE KAl AQXIKOTOLEIOTE €va
daxvuopa (LOVOdLXOTATO Ttivaka) Kat éva Tiivaka 2 Olx0TACEWV AKEQALWV ATTO TO
0 péxort to 20. Xonowomowdvtag Tt ovvagtioec Print_Vector «au
Print_Array, mov déxovtal wg mMagapéToous dIAVUOHUA KAt dLODIAOTATO TiVAKAX
AVTIOTOLXR, EKTUTIWOTE TO JAVULOHA KAL TOV Tivaka mov dnpiovgynoate. Xn
ouvvéxewr,  xonowomowvtag 1 ovvagtioes  Modify_Vector  kau
Modify_Array, mov déxovialr wg TMaQAUETEOUS dAVLOUA Kol dLodAOTATO
Tivaka avtiotolxa, HETaPaAAete TIC TIUEG TOV DAVOOHUATOS KAL TOL TUvaKa HE
tov akOAovBo teomo: N véa Tiur] kabe otorxeiov Ba etvar 20 pelov 1 aExkn T
tov (newvalue = 20 - oldvalue). EAéy&te ot 6Aa dovAevovv cwoth
EKTUTICOVOVTAG TS VEES TIUEG TAAL péow twv Print_Vector kat Print_Array.

doovtiote wote Otav exteAeltal TO TEOYQAUMA oag, otnv 000vn va
epdaviCovtat ta unvopata mov PAEmete.

Exercise 9 will now begin.
Skopos ths askhshs einai na deixei pos pername pinakes vs parametrous.

3K 3K 3k %k 3K 3K 3K %k %k 3K 3K 3K 5k %k %K 3K 5K %k %k K 3K 5K 5k 3K 3K 3K 5k 5k 3K K 5K 5k %k 3K 3K 5K 5k 5k 3K K 5K 5k 3k 3K 3K 5K %k 3K K K Kk K KKK kKKKKkK
The Initial values Of PINAKAS are:

0 1 2 3 4

The Modified values Of PINAKAS now are:

20 19 18 17 16
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The initial values Of ARRAY are:

0
3
6
9
12

N D
== 0OUN

e

The modified values Of ARRAY now are:

20 19 18
17 16 15
14 13 12
11 10 9
8 7 6

3k %k %k %k 3k 3k %k 3k %k %k %k 3k 5k %k %k %k %k %k 3k 5k %k %k %k %k 5k %k %k %k %k %k %k 5k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k 5k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k %k k k %k

Exercise 9 will now terminate. Press any key to exit.

Na ermmdexBei otov urteuBuvo tou epyaotnpiou v 91 efdopdada.
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Egyaotnoiakr) aoknon 10.

Elocaywyn otnv évvola twv detktwv (pointers)

LKOTOG TNG AoKNONG avtig elvatl va oag e€otkelwoet pe touvg detkteg g C. I'ix to
OKOTIO ALTO TRETIEL VA YOAWPETE TO MAQAKATW TIQOYQAMUX, VO TO eKTEAETETE KAl
va BePawwbeite 0t katavoeite MATOwS ™ AgitovEyia Tov.

/***************************
* 29/10/04 12:10 *
* Version 1.0 *

* © Oe06dwpog AVv3pPOVIKOG *
****************************/

#include <stdio.h>
#include <conio.h> // getch()
#define SIZE 4

int main()

{
int counter, Pinakas[]={4, 8, 12, 16}, *Ptr, *Ptr2, difference;

Ptr = &Pinakas[0];
Ptr2 = Pinakas;
printf("Exercise 10 will now begin.\n");
printf("Skopos ths askhshs einai h katanohsh ths ennoias tou pointer.\n");
printf(“\n\n\n************************************************************\n");
printf("\n O pointer Pinakas deixnei sth dieythynsh: \t %p", Pinakas);
printf("\n O pointer Ptr deixnei sth dieythynsh: \t\t %p", Ptr);
printf("\n O pointer Ptr deixnei sth dieythynsh: \t\t %p", Ptr2);
printf("\n\n Enas akeraios xreiazetai %3d bytes mnhmhs\n", sizeof(int));
Ptr++;
printf("\n Meta thn ektelesh ths Ptr++ o pointer Ptr deixnei sth dieythynsh: \t %p", Ptr);
Ptr2 += 2;
printf("\n Meta thn ektelesh ths Ptr2+=2 o pointer Ptr2 deixnei sth dieythynsh: \t %p", Ptr2);
Ptr2--;
printf("\n Meta thn ektelesh ths Ptr2-- o pointer Ptr2 deixnei sth dieythynsh: \t %p", Ptr2);
Ptr2 += 2;
printf("\n Meta thn ektelesh ths Ptr2+=20 pointer Ptr2 deixnei sth dieythynsh: \t %p", Ptr2);
difference=Ptr2-Ptr;
printf("\n\n\n H diafora Ptr2-Ptr einai: \t\t %d\t\tWhy?\n\n", difference);
for (counter=0; counter<SIZE; counter++)
printf("\nPinakas[%d] = %3d", counter, Pinakas[counter]);
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Ptr2=Pinakas;
for (counter=0; counter<SIZE; counter++)
printf("\n*(Ptr2+%d) = %3d", counter, *(Ptr2+counter));
for (counter=0; counter<SIZE; counter++)
printf("\n*(Pinakas+%d) = %3d", counter, *(Pinakas+counter));
for (counter=0; counter<SIZE; counter++)

printf("\nPtr2[%d] = %3d", counter, Ptr2[counter]);
printf("\n\n***************************************************************\n“);

printf("\n\nExercise 10 will now terminate. Press any key to exit.");
return 0;

O vmevBuvoc tov €oyaotnolov Oa efetdoel to Pabud katavonong tov
TIQOYQAMUMATOS KAL YEVIKOTEQR TWV OELKTWV.

Na ermdexBei otov urteuBuvo tou gpyaoctnpiou v 101 edopada.
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Egyaotnoiakr) aoknon 11.

Anpovgyia Alotag akegaiwv

LKOTOG NG AOCKNONG autng elval va ONUIOLVEYNOETE X ATAX OoLVOedeEV)
Alota, k&Be kOpPoc e omolag va meptéxel évav aképalo Kat éva delktn otov
ETIOUEVO KOMBO.

To medyoappa Ba (Tt amo To XENOTN Va Tov divel akéEatovg aplOovs Kat
Y kaBe axépato Oa dnuoveyel éva véo koo ot Alota. O mewtog aképatog Ha
elvat oy kedpalAr g Alotag xat o teAevtalog oty ovea tc. O xorjotc Oa
otapata ) ddkaoia divovtag to 0, omtote kat Oa tuvtwveTatr oAdkAnEn 1 Alota.

doovtiote wote OtV ekTeAeltal T0 MEOYQAMHA Oag, otnv o0ovn va
epdaviCovtat ta unvopata mov PAETeTe.

Exercise 11 will now begin.
Skopos ths askhshs einai h dhmiourgia mias listas akeraivn.

3k 3 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k %k %k 3k 3k 3K %k %k 5k 3k 3K 5K %K %K %k 3k 3k 5k 5k %k %k 3k 5k 5k %k %K %k %k 5k 5k 3k %k %k %k %k 5k 3k %k %k %k 3k 3k 3k 3k 5k kK k %k kkk*k*kxk

Dvse enan akeraio gia na dhmiourghsv enan komvo - 0 gia telos.
Ilsvse enan akeraio gia na dhmiourghsv enan komvo - 0 gia telos.
gvse enan akeraio gia na dhmiourghsv enan komvo - 0 gia telos.
gvse enan akeraio gia na dhmiourghsv enan komvo - 0 gia telos.
gvse enan akeraio gia na dhmiourghsv enan komvo - 0 gia telos.
gvse enan akeraio gia na dhmiourghsv enan komvo - 0 gia telos.
'?he list is:

1-->2-->3-->4-->5-->NULL

3k 3k 3K 3k 3k 3k 3k 3k %k %k %k 3k 3k XK %k %k 3k 3k 3K 3K %K %K 3k 3k 3K 3k 5k %k %k 3k 3k 5k %k XK 5k 3k 3k 5k 3%k %k %k %k %k 3k 3k %k %k %k 3k 5k %k XK Xk %k %k 3k %k Xk *k k %k k k
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Exercise 11 will now terminate. Press any key to exit.

[TPOZOXH: Aev emutQémetal ) XONOLHOTIONOT TVAKWV.

Na ermdexBei otov urteuBuvo tou gpyaoctnpiouv v 111 efdopada.
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